

Πρακτικά της συνεδρίας του Συμβουλίου Βελτιώσεως  
Σωτήρας που έγινε στη Σωτήρα στις 14 Απριλίου  
1986 (3/86)

Παρόντες:

Α. Μαντοβάνης, Έπαρχος Αμμοχώστου, Πρόεδρος,  
Σ. Καϊνικής, Κοινοτάρχης Σωτήρας,  
Β. Χαραλάμπος )  
Γ. Κυριαζή )  
Χρ. Πέτρου ) Αιρετά μέλη  
Κ. Σαββίδης )  
Γ. Ανδρέου )

Παρακαθήμενοι:

Ν. Κανναουρίδης, Διοικητικός Λειτουργός,  
Π. Σαρλάμη, Υπάλληλος/Γραφέας Συμβουλίου Βελτιώσεως Σωτήρας,  
Γ. Κυπριανίδης, Γραμματέας των Συμβουλίων Βελτιώσεως Επαρχίας  
Αμμοχώστου, πρακτιογράφος.

I ΠΡΟΣΩΠΙΚΟ

Διορισμός Επιθεωρητή Συμβουλίου Βελτιώσεως Σωτήρας

Ο Πρόεδρος πληροφόρησε τους συνέδρους ότι για τη θέση του Επιθεωρητή υποβλήθηκαν αιτήσεις από έξι ενδιαφερόμενα πρόσωπα τα οποία στις 14 Φεβρουαρίου 1986 παρακάθησαν σε γραπτές εξετάσεις κάτω από την επιτήρηση του Γραμματέα των Συμβουλίων. Τα γραπτά των υποψηφίων εξετάστηκαν από τον Γραμματέα των Συμβουλίων και η βαθμολογία η οποία επικυρώθηκε από τον Έπαρχο Αμμοχώστου έχει ως κατωτέρω:-

<u>Όνοματεπώνυμο</u>	<u>Βαθμολογία</u>
Αντώνης Σ. Κυριάκου	58/100
Παναγιώτης Αντωνίου	55½/100
Ξενοφών Ιωάννου	51½/100
Παναγιώτης Αγαπίου	31/100
Σταύρος Μ. Πίττα	30½/100
Χαράλαμπος Χαραλάμπος	30/100

Στη συνέχεια, μετά από σχετική συζήτηση και παρά το γεγονός ότι γενικά τα αποτελέσματα των εξετάσεων δεν θεωρήθηκαν επιτυχή αποφασίσθηκε να προχωρήσει η διαδικασία για την επιλογή του καταλληλότερου για την πλήρωση της αναφερόμενης θέσεως. Με την απόφαση αυτή διαφώνησαν οι Γ. Ανδρέου και Γ. Κυριαζής οι οποίοι εισηγήθηκαν όπως οι τρεις πρώτοι παρακαθήσουν σε νέες μεταξύ τους γραπτές εξετάσεις γιατί μετά τις εξετάσεις τα γραπτά δεν είχαν σφραγισθεί.

Ακολούθησε συνέντευξη όλων των υποψηφίων, εκτός του Χαράλαμπου Χαραλάμπους, ο οποίος δεν προσήλθε, στους οποίους έγιναν διάφορες ερωτήσεις και για τους οποίους έγινε λεπτομερής αναφορά στα προσόντα τους από τον Πρόεδρο.

Τελικά και κατόπιν ανταλλαγής απόψεων συμφωνήθηκε ομόφωνα όπως διεξαχθεί μυστική ψηφοφορία για την επιλογή ενός από τους τρεις υποψήφιους που εξασφάλισαν βαθμολογία πέραν των 50 από τους 100 βαθμούς οι οποίοι θεωρήθηκαν ισάξιοι περίπου. Δηλαδή τους Αντώνη Σ. Κυριάκου, Παναγιώτη Αντωνίου και Ξενοφών Ιωάννου. Από τη μυστική ψηφοφορία εξασφάλισε 4 ψήφους ο Αντώνης Σ. Κυριάκου και 2 ψήφους ο Παναγιώτης Αντωνίου. Ο Πρόεδρος δεν χρειάστηκε να ψηφίσει λόγω των ανωτέρω αποτελεσμάτων, και αποφασίσθηκε να διοριστεί από την 1ην Μαΐου 1986 ως επιθεωρητής, ο Αντώνης Σ. Κυριάκου, πάνω σε δοκιμαστική βάση, για έξι μήνες, με ετήσιο μισθό την αρχική βαθμίδα της μισθολογικής κλίμακας Α5 δηλαδή 1415Χ90-2495, συν 10%, συν τιμαριθμικό επίδομα ίσο με το ποσοστό που παραχωρείται από καιρό σε καιρό από την Κυβέρνηση στους Δημόσιους Υπαλλήλους. Με την απόφαση διαφώνησε ο Γ. Ανδρέου.

## II ΔΙΑΦΟΡΑ

### 1. Υπόθεση Παρασκευούς Ανδρέα αρ. φακέλλου Β 266/81

Συζητήθηκε η ανωτέρω υπόθεση και αποφασίσθηκε η αναβολή της εξετάσεως της για χρονικό διάστημα έξι μηνών.

### 2. Υπόθεση Κώστα Σταυρή Καβάζη και άλλη, αρ. φακ. Β 283/81

Συζητήθηκε η ανωτέρω υπόθεση και αποφασίσθηκε η αναβολή της εξετάσεως της για χρονικό διάστημα έξι μηνών.

### 3. Υπόθεση Μαρίας Κωνσταντή Γεωργίου αρ. φακ. D 339/84

Εξετάσθηκαν οι εξελίξεις και τα νέα δεδομένα της ανωτέρω υποθέσεως και εγκρίθηκε η έκδοση της αιτούμενης άδειας διαχωρισμού.

### 4. Υπόθεση Γαβριήλ Πασχάλη Φελλά αρ. φακ. Β 143/85

Συζητήθηκε η ανωτέρω υπόθεση και αποφασίσθηκε να κληθεί ο αιτητής να κατεδαφίσει την οικοδομή που άρχισε να ανεγείρει σε δασική γη, μέσα σε τακτή προθεσμία διαφορετικά να προσαχθεί ενώπιον του Δικαστηρίου για παρακοή του σχετικού διατάγματος κατεδαφίσεως το οποίο εκδόθηκε το 1985.

(Υπ.) ΑΝΔΡΕΑΣ ΧΡ. ΜΑΝΤΟΒΑΝΗΣ

Έπαρχος  
Πρόεδρος  
Συμβουλίου Βελτιώσεως Σωτήρας